

Звіт 2020 рік
Громадська організація «Центр громадських ініціатив «Інтелект
Сумщини»

Дата створення: 16 серпня 2007 р.

№ з/п	Назва програми (проекту, заходу)	Сума фінансової підтримки в грн.	Джерела фінансування	Строк виконання програми (проекту, заходу)	Короткий опис (3-4 речення) програми (проекту, заходу)
1.	«Попередження насильства серед дітей та щодо дітей у загальноосвітніх навчальних закладах»		ГО «Жіночий консорціум України» за підтримки Save the Children in Kosova від Уряду Швеції.	2017 - 2020 роки	Проведення заходів, які спрямовані на попередження насильства.
2.	«Програма по відновленню миру і діалогу для внутрішньо переміщених жінок «ГОЛОС ЖІНКИ МАЄ СИЛУ»	200 000,00	Проект реалізується за фінансової підтримки «Institut für Auslandsbeziehungen».	2020 рік	Установлення в суспільстві гендерної рівності, розширення можливостей жінок та посилення їхніх голосів на місцевому рівні, забезпечення виконання в Україні умов Резолюції 1325 РБ ООН «Мир. Жінки. Безпека.
3.	Оцінка впливу реформи децентралізації на становище жінок та чоловіків, в тому числі вразливих верств населення	847 948,50 грн	Проект реалізується за фінансової підтримки ООН-Жінки	листопад 2020 - січень 2021	Провести гендерний аналіз регіональних програм щодо оцінки впливу реформи децентралізації на становище жінок та чоловіків, в тому числі вразливих верств населення
4	«Голос жінок і лідерство – Україна»		Проект реалізується за підтримки Уряду Канади в рамках проекту «Голос жінок і лідерство – Україна», що впроваджує Український Жіночий Фонд (УЖФ).	2020	<ul style="list-style-type: none"> - пошук нових організацій і активісток для залучення їх до руху - організація заходів проекту в регіоні - консультування організації щодо підготовки проектів Українському Жіночому Фонду та іншим донорам - Аналіз ситуації в регіоні. Сприяння розробці стратегій проекту і їх адаптації до місцевого контексту

- досягнення організації та залучених виконавців у реалізації подібних проєктів

За 2020 р. члени організації та залучені виконавці пройшли стажування за програмами “Організація освітнього процесу в галузі філологічних наук: світовий досвід і національна практика» (Венеціанський університет Ка’Фоскарі, Італія), “Педагогіка та психологія: продуктивна взаємодія в освітньому процесі” (Куявський університет, м. Влоцлавек, Республіка Польща) «Основи критичного мислення: логіка, діалектика, риторика» (СумДУ).